

## Всероссийская акция «Снежный десант» у нас в гостях!

Всероссийская патриотическая акция «Снежный десант» не только добрая традиция Российских студенческих отрядов, но ещё и важное мероприятие для сохранения знаний и ценностей, важности страниц истории нашего государства. Акция направлена на патриотическое воспитание молодежи, популяризацию здорового образа жизни, развитие волонтерского движения.

1 февраля «Снежный десант» побывал в гостях в нашем детском саду «Родничок». Студенты образовательных учреждений города Томска провели уборку снега на детских участках. Дети нашей группы АБВГДЕйка наблюдали за работой «Снежного десанта» из окна и эмоционально их приветствовали. Студенты получили заряд положительных эмоций от наших воспитанников! Все остались довольные взрослые и дети!



Рытова Марина Сергеевна.